

Usage

Prod. Nr.

0022-KQ-F

	...-... kg ...-... lb	≤11 ≤24	11-15 24-33	15-19 33-42	19-30 42-66	30-60 66-132	≥60 ≥132
							
							
			✓	✓	✓		
							



Production Company Responsible for Product Compliance and safety:
WATS
Klubowa 1, 43-356 Bujaków, Poland
www.kraulquappen.com
For any product-related issues, please contact us at:
office@kraulquappen.com, T: +48 33 822 27 21
Link to the page confirming compliance with the certification TÜV SÜD:
www.kraulquappen.com/en/certification/
The product corresponds to the PSA VO (EU) 2016/425

Notified body: TÜV SÜD Danmak (2443)
TÜV SÜD Danmark
Johanne Møllers Passage 1, 3. sal 1799 Copenhagen V, Denmark



Norm: EN 13138-1:2021



Expiry date: see product

CHEREK'S
KraulQuappen®



DE Bedienungsanleitung

Vor Gebrauch auf Beschädigungen überprüfen!

Wie lege ich die KraulQuappen® an? Führen Sie den Arm des Kindes durch das Armloch der KraulQuappen®. Heben Sie den Arm hoch und schieben Sie die KraulQuappen® bis zur Achsel so nah an den Körper wie möglich. Wir empfehlen, sie am nassen Arm anzulegen, da das Material so besser gleitet. Achten Sie bitte darauf, dass die auf der KraulQuappen® aufgedruckten Pfeile zur Körper weisen. Zum Aufblasen das Ventil am unteren Ende von beiden Seiten leicht zusammendrücken und prall mit Luft befüllen. Es sollen keine Dellen an den Schweißnähten zu sehen sein. Wenn Sie die KraulQuappen® am Arm nicht mehr verschieben können, sind sie richtig angebracht. Nun schließen Sie das Ventil und versenken es durch leichten Druck von oben in den Schwimmkörper. Zum Ausziehen der KraulQuappen® das Ventil aus dem Schwimmkörper hochziehen und das Ventil öffnen. Drücken Sie von beiden Seiten auf das untere Ende des Ventils, um die Luft herauszulassen. Jetzt kann die KraulQuappen® vom Arm entfernt werden. Vor dem Lagern vollständig trocknen lassen.

KEIN SCHUTZ GEGEN ERTRINKEN
ALLE LUFTKAMMERN IMMER VOLLSTÄNDIG AUFBLASEN
NUR UNTER STÄNDIGER AUFSICHT VERWENDEN
NUR AM OBERARM TRAGEN
ALLE KOMPONENTEN MÜSSEN GETRAGEN WERDEN

Nicht in Berührung mit Chemikalien bringen! Nach jeder Benutzung mit Wasser abspülen. Eventuelle Verschmutzungen nur mit leichter Seifenlauge reinigen! Von scharfen Gegenständen fernhalten! Die KraulQuappen® dürfen nur zwischen 5°C und 50°C gelagert werden. Die KraulQuappen® sollten nur in völlig geleertem Zustand mit geöffnetem Ventil gelagert werden! Achten Sie darauf, die KraulQuappen® beim Transport nicht zu quetschen. Die KraulQuappen® dürfen vom Benutzer nicht gebissen oder gekaut werden, da Erstickungsgefahr durch abgeissene Teile besteht! Die KraulQuappen® dürfen nur für den bestimmungsgemäßen Einsatz im flachen Wasser und nicht für andere Aktivitäten verwendet werden! Sie sind nur als Auftriebshilfe gedacht. Kinder dürfen mit den KraulQuappen® nicht aus stehender Position ins Wasser springen oder ins Wasser rutschen. Es besteht die Gefahr, dass die KraulQuappen® vor allem in nicht genügend aufgeblasenem Zustand bei dem Aufprall verloren gehen. Bitte überprüfen Sie die KraulQuappen® vor jedem weiteren Gebrauch durch Aufblasen auf eventuelle Beschädigungen, wie z.B. eine Perforierung oder ein undichtes Ventil. Wenn die KraulQuappen® die Luft nicht halten kann, darf sie nicht mehr benutzt werden. Bitte entsorgen Sie defekte KraulQuappen® umweltfreundlich über den Trennmüll.
Warnung: von Feuer und anderen Wärmequellen fernhalten!
Warnung: Die Plastiktüte ist kein Spielzeug! Erstickungsgefahr! Von Kindern fernhalten!

EN User's Manual

Check for damage before use!

How to use KraulQuappen®? Place the child's arm through the armhole, lift the arm up, and pull the KraulQuappen® down close to the body. It is easier to attach the KraulQuappen® when wet, as the material slides better. Make sure that the arrows printed on the KraulQuappen® always point to the child's body. To inflate, press the bottom of the valve lightly and fill with air. If properly filled, they sit firmly on the arm, and all the seams are smooth without any folds. Now close the valve top and press it in. To remove the KraulQuappen® pull the valve out and open the top. Press lightly on the bottom of the valve to let the air out of the KraulQuappen®. Now it can be removed from the arm. Dry the KraulQuappen® before storing them.

WILL NOT PROTECT AGAINST DROWNING
ALWAYS FULLY INFLATE ALL AIR CHAMBERS
USE ONLY UNDER CONSTANT SUPERVISION
TO BE WORN ON THE UPPER ARM ONLY
ALL COMPONENTS MUST BE WORN

Avoid contact with chemicals and detergents. Rinse with clean water after each use. If necessary, clean with mild soapy water. Keep away from sharp objects! Store only in temperatures between 5°C and 50°C. Store them emptied of air and with their valves open. Bitten-off or broken parts can be cause of suffocation! The KraulQuappen® must only be used for the intended purpose in shallow water and must not be used for any other purpose. They are intended as buoyancy aids for bathing only. Children must not jump or slide into the water. The KraulQuappen® can, due to the violent impact, be lost. This is particularly likely if the KraulQuappen® are not inflated properly. When damaged, please dispose of them as recycled trash.

Warning: Keep away from fire and other heat sources!
Warning: A plastic bag is not a toy! Danger of suffocation! Keep away from children!



IT Manuale d'Uso

Controllare eventuali danni prima dell'uso!

Come usare KraulQuappen®? Far passare il braccio del bambino attraverso il foro, sollevare il braccio e far scorrere il KraulQuappen® verso il corpo. È più facile indossarlo il KraulQuappen® quando è bagnato, poiché il materiale scivola meglio. Assicurarsi che le frecce stampate sul KraulQuappen® puntino sempre verso il corpo del bambino. Per gonfiare, premere leggermente la base della valvola e riempire d'aria. Se correttamente gonfiati, aderiranno saldamente al braccio e tutte le cuciture saranno lisce senza pieghe. Chiudere quindi la valvola e premere all'interno. Per rimuovere il KraulQuappen®, estrarre la valvola e aprire il tappo. Premere leggermente la base della valvola per far uscire l'aria. A questo punto, può essere rimosso dal braccio. Asciugare il KraulQuappen® prima di riporlo.

NON PROTEGGE DALL'ANNEGAMENTO
GONFIARE SEMPRE COMPLETAMENTE TUTTE LE CAMERE D'ARIA
UTILIZZARE SOLO SOTTO COSTANTE SUPERVISIONE
DA INDOSSARE SOLO SULLA PARTE SUPERIORE DEL BRACCIO
TUTTI I COMPONENTI DEVONO ESSERE INDOSSATI

Evitare il contatto con prodotti chimici e detergenti. Sciacquare con acqua pulita dopo ogni utilizzo. Se necessario, pulire con acqua e sapone neutro. Tenere lontano da oggetti appuntiti! Conservare solo a temperature comprese tra 5°C e 50°C. Riporre sgonfiati e con le valvole aperte. Parti rotte o morsicate possono causare soffocamento! I KraulQuappen® devono essere usati esclusivamente per lo scopo previsto, ovvero come aiuto al galleggiamento in acque basse, e non per altri usi. Sono destinati esclusivamente all'uso in acqua per il bagno. I bambini non devono saltare o scivolare in acqua con i KraulQuappen®, poiché, a causa dell'impatto violento, potrebbero sfilarsi, soprattutto se non sono stati gonfiati correttamente. Se danneggiati, smaltirli nei rifiuti riciclabili.
Avvertenza: Tenere lontano dal fuoco e da altre fonti di calore!
Avvertenza: Il sacchetto di plastica non è un giocattolo! Pericolo di soffocamento!
Tenere lontano dalla portata dei bambini!

FR Manuel d'Utilisation

Vérifiez l'absence de dommages avant utilisation !

Comment utiliser KraulQuappen® ? Passez le bras de l'enfant à travers l'ouverture, soulevez le bras et faites glisser le KraulQuappen® près du corps. Il est plus facile de l'enfiler lorsqu'il est mouillé, car le matériau glisse mieux. Assurez-vous que les flèches imprimées sur le KraulQuappen® pointent toujours vers le corps de l'enfant. Pour gonfler, appuyez légèrement sur le bas de la valve et remplissez d'air. S'ils sont correctement gonflés, ils restent bien en place sur le bras et toutes les coutures sont lisses sans plis. Fermez ensuite la valve et enfoncez-la. Pour retirer le KraulQuappen®, tirez sur la valve et ouvrez le capuchon. Appuyez légèrement sur le bas de la valve pour laisser l'air s'échapper. Vous pouvez maintenant le retirer du bras. Séchez le KraulQuappen® avant de le ranger.

NE PROTÈGE PAS CONTRE LA NOYADE
TOUJOURS GONFLER COMPLÈTEMENT TOUTES LES CHAMBRES À AIR
À UTILISER UNIQUEMENT SOUS SURVEILLANCE CONSTANTE
À PORTER UNIQUEMENT SUR LE BRAS SUPÉRIEUR
TOUS LES COMPOSANTS DOIVENT ÊTRE PORTÉS

Évitez tout contact avec des produits chimiques et des détergents. Rincez à l'eau claire après chaque utilisation. Si nécessaire, nettoyez avec de l'eau savonneuse douce. Gardez-le à l'écart des objets pointus ! Stockez uniquement à des températures comprises entre 5°C et 50°C. Rangez-les dégonflés et avec leurs valves ouvertes. Les pièces mordues ou cassées peuvent provoquer un risque d'étouffement ! Les KraulQuappen® doivent être utilisés uniquement pour leur usage prévu, c'est-à-dire comme aide à la flottabilité en eau peu profonde, et ne doivent pas être utilisés à d'autres fins. Ils sont destinés uniquement à l'aide à la flottabilité pour la baignade. Les enfants ne doivent pas sauter ni glisser dans l'eau avec les KraulQuappen®, car un impact violent pourrait les faire glisser, en particulier s'ils ne sont pas correctement gonflés. En cas de dommages, veuillez les éliminer en tant que déchets recyclables.

Avertissement : Tenez à l'écart du feu et d'autres sources de chaleur !
Avertissement : Un sac en plastique n'est pas un jouet ! Risque d'étouffement !
Gardez hors de portée des enfants !



ES Manual de Usuario

¡Verifique si hay daños antes de usar!

¿Cómo usar KraulQuappen®? Pase el brazo del niño por el orificio, levante el brazo y deslice el KraulQuappen® hasta que quede cerca del cuerpo. Es más fácil colocarlo cuando está mojado, ya que el material se desliza mejor. Asegúrese de que las flechas impresas en el KraulQuappen® siempre apunten hacia el cuerpo del niño. Para inflarlo, presione ligeramente la parte inferior de la válvula y llénelo de aire. Si está correctamente inflado, se ajustará firmemente al brazo y todas las costuras quedarán lisas sin pliegues. Luego, cierre la tapa de la válvula y presiónela hacia adentro. Para retirar el KraulQuappen®, tire de la válvula y abra la tapa. Presione ligeramente la parte inferior de la válvula para dejar salir el aire. Ahora se puede retirar del brazo. Seque el KraulQuappen® antes de guardarlo.

**NO PROTEGE CONTRA AHOGAMIENTO
SIEMPRE INFLE COMPLETAMENTE TODAS LAS CÁMARAS DE AIRE
USE SOLO BAJO SUPERVISIÓN CONSTANTE
PARA USARSE SOLO EN LA PARTE SUPERIOR DEL BRAZO
TODOS LOS COMPONENTES DEBEN USARSE**

Evite el contacto con productos químicos y detergentes. Enjuague con agua limpia después de cada uso. Si es necesario, limpie con agua jabonosa suave. ¡Manténgalo alejado de objetos afilados! Almacene solo a temperaturas entre 5°C y 50°C. Guárdelo desinflado y con las válvulas abiertas. Las piezas mordidas o rotas pueden causar asfixia. Los KraulQuappen® deben usarse solo para el propósito previsto en aguas poco profundas y no deben utilizarse para ningún otro fin. Están diseñados únicamente como ayudas de flotación para el baño. Los niños no deben saltar ni deslizarse en el agua con los KraulQuappen®, ya que un impacto fuerte puede hacer que se pierdan, especialmente si no están correctamente inflados. Si están dañados, deséchelos como residuos reciclables.

Advertencia: ¡Manténgase alejado del fuego y otras fuentes de calor!
Advertencia: ¡Una bolsa de plástico no es un juguete! ¡Peligro de asfixia!
¡Manténgala fuera del alcance de los niños!

NL Gebruikershandleiding

Controleer op schade vóór gebruik!

Hoe KraulQuappen® te gebruiken? Steek de arm van het kind door de armopening, til de arm op en trek de KraulQuappen® naar beneden dicht tegen het lichaam. Het is gemakkelijker om de KraulQuappen® aan te brengen wanneer ze nat zijn, omdat het materiaal dan beter glijdt. Zorg ervoor dat de pijlen die op de KraulQuappen® zijn gedrukt altijd naar het lichaam van het kind wijzen. Om op te blazen, druk lichtjes op de onderkant van het ventiel en vul met lucht. Als ze correct zijn gevuld, zitten ze stevig om de arm en zijn alle naden glad zonder plooiën. Sluit nu de bovenkant van het ventiel en druk deze in. Om de KraulQuappen® te verwijderen, trek het ventiel eruit en open de bovenkant. Druk lichtjes op de onderkant van het ventiel om de lucht eruit te laten. Nu kan het van de arm worden verwijderd. Droog de KraulQuappen® voordat u ze opbergt.

**BESCHERMT NIET TEGEN VERDRINKEN.
ALTIJD ALLE LUCHTKAMERS VOLLEDIG OPBLAASEN.
ALLEEN GEBRUIKEN ONDER CONSTANT TOEZICHT.
ALLEEN TE DRAGEN OP DE BOVENARM.
ALLE COMPONENTEN MOETEN WORDEN GEDRAGEN.**

Vermijd contact met chemicaliën en schoonmaakmiddelen. Spoel na elk gebruik af met schoon water. Indien nodig reinigen met mild zeepop. Houd uit de buurt van scherpe voorwerpen! Bewaar alleen bij temperaturen tussen 5°C en 50°C. Bewaar ze zonder lucht en met de ventielen open. Afgebeten of gebroken onderdelen kunnen verstikkingsgevaar veroorzaken! De KraulQuappen® mogen alleen worden gebruikt voor het beoogde doel in ondiep water en niet voor andere doeleinden. Ze zijn uitsluitend bedoeld als drijfhelpmiddelen tijdens het baden. Kinderen mogen niet springen of glijden in het water met de KraulQuappen®, omdat ze door de impact kunnen losraken, vooral als ze niet goed zijn opgeblazen. Indien beschadigd, gooi ze weg als recyclebaar afval.

Waarschuwing: Uit de buurt houden van vuur en andere warmtebronnen!
Waarschuwing: Een plastic zak is geen speelgoed! Gevaar voor verstikking!
Uit de buurt van kinderen houden!



TR Kullanıcı Kılavuzu

Kullanmadan önce hasar olup olmadığını kontrol edin!

KraulQuappen® nasıl kullanılır? Çocuğun kolunu kol deliğinden geçirin, kolu yukarı kaldırın ve KraulQuappen®'i vücuda yakın olacak şekilde aşağı doğru çekin. KraulQuappen® ıslakken takılması daha kolaydır çünkü malzeme daha iyi kayar. KraulQuappen® üzerinde basılı olan okların her zaman çocuğun vücuduna doğru yöneldiğinden emin olun. Şişirmek için valfin alt kısmına hafifçe basın ve hava ile doldurun. Doğru şekilde şişirildiğinde, kolda sıkıca durur ve tüm dikişler pürüzsüz olup kırıksıklık içermez. Şimdi valfin üst kısmını kapatın ve içeri itin. KraulQuappen®'i çıkarmak için valfi dışarı çekin ve üst kısmını açın. Havanın çıkmasını sağlamak için valfin altına hafifçe basın. Şimdi koldan çıkarılabilir. Saklamadan önce KraulQuappen®'i kurutun.

**BOĞULMAYA KARŞI KORUMA SAĞLAMAZ.
TÜM HAVA BÖLMELERİNİ TAMAMEN ŞİŞİRİN.
YALNIZCA SÜREKLİ GÖZETİM ALTINDA KULLANIN.
YALNIZCA ÜST KOL BÖLGESİNDE KULLANILMALIDIR.
TÜM BİLEŞENLER TAKILMALIDIR.**

Kimyasallar ve deterjanlarla temastan kaçının. Her kullanımdan sonra temiz suyla durulayın. Gerekirse hafif sabunlu suyla temizleyin. Keskin nesnelerden uzak tutun! Sadece 5°C ile 50°C arasındaki sıcaklıklarda saklayın. Havası boşaltılmış ve valfleri açık şekilde muhafaza edin. İsrılmış veya kırılmış parçalar boğulma tehlikesine yol açabilir! KraulQuappen® yalnızca sığ suda kullanılmalı ve başka amaçlarla kullanılmamalıdır. Sadece yüzme sırasında dengeleyici bir yardımcı olarak tasarlanmıştır. Çocuklar KraulQuappen® ile suya atlamamalı veya kaymamalıdır. Şiddetli darbe nedeniyle KraulQuappen® yerinden çıkabilir, özellikle de yeterince şişirilmemişse. Hasar görmeleri durumunda geri dönüştürülebilir atık olarak atılmalıdır. **Uyarı: Ateşten ve diğer ısı kaynaklarından uzak tutun!** **Uyarı: Plastik torba oyuncak değildir! Boğulma tehlikesi! Çocuklardan uzak tutun!**

BG Ръководство за употреба

Преди употреба проверете за повреди!

Как се използват KraulQuappen®? Поставете ръката на детето през отвора, вдигнете ръката нагоре и издърпайте KraulQuappen® надолу, близо до тялото. По-лесно е да ги поставите, когато са мокри, тъй като материалът се плъзга по-добре. Уверете се, че стрелките, отпечатани върху KraulQuappen®, винаги сочат към тялото на детето. За да надуете, леко натиснете дъното на клапана и напълнете с въздух. Когато са правилно напълнени, те прилепват плътно към ръката и всички шевове са гладки, без гънки. Затворете капачката на клапана и я притиснете навътре. За да свалите KraulQuappen®, издърпайте клапана и отворете капачката. Леко натиснете дъното на клапана, за да изпуснете въздуха, след което можете да ги свалите от ръката. Подсушете KraulQuappen® преди съхранение.

**НЯМА ДА ПРЕДПАЗИ ОТ УДАВЯНЕ.
ВИНАГИ НАДУВАЙТЕ НАПЪЛНО ВСИЧКИ
ВЪЗДУШНИ КАМЕРИ. ИЗПОЛЗВАЙТЕ САМО ПОД
ПОСТОЯННО НАБЛЮДЕНИЕ. ДА СЕ НОСИ САМО
НА ГОРНАТА ЧАСТ НА РЪКАТА. ВСИЧКИ
КОМПОНЕНТИ ТРЯБВА ДА БЪДАТ ИЗНОСЕНИ.**

Избягвайте контакт с химикали и препарати. След всяка употреба изплакнете с чиста вода. Ако е необходимо, почистете с мека сапунена вода. Пазете от остри предмети! Съхранявайте само при температури между 5°C и 50°C. Съхранявайте ги изпуснати от въздух и с отворени клапани. Отхапани или счупени части могат да причинят задушаване! KraulQuappen® трябва да се използват само по предназначение в плитка вода и не трябва да се използват за други цели. Те са предназначени само като помощни средства за плуване. Децата не трябва да скачат или да се пускат по пързалки във водата, тъй като при силен удар KraulQuappen® могат да се изхлузят, особено ако не са добре надуты. Ако са повредени, изхвърлете ги като рециклируем отпадък. **Предупреждение: Пазете от огън и други източници на топлина!** **Предупреждение: Пластмасовата торбичка не е играчка! Опасност от задушаване!** **Дръжте далеч от деца!**



HU Használati útmutató

Használat előtt ellenőrizze a sérüléseket!

Hogyan kell használni a KraulQuappen®-t? Helyezze a gyermek karját a karlyukon keresztül, emelje fel a kart, és húzza le a KraulQuappen®-t a testhez közel. Nedves állapotban könnyebb felhelyezni, mert az anyag jobban csúszik. Győződjön meg róla, hogy a KraulQuappen®-en lévő nyílak mindig a gyermek teste felé mutatnak. A felfújáshoz enyhén nyomja meg a szelep alját, és töltse meg levegővel. Ha megfelelően van felfújva, szorosan illeszkedik a karra, és minden varrás sima, gyűrődések nélkül. Ezután zárja le a szelep tetejét, és nyomja be. A KraulQuappen® eltávolításához húzza ki a szelepét és nyissa ki a tetejét. Enyhén nyomja meg a szelep alját, hogy kiengedje a levegőt, majd vegye le a karról. Szárítsa meg a KraulQuappen®-t tárolás előtt.

**NEM NYÚJT VÉDELME A FULLADÁS ELLEN
MINDIG TELJESEN FEL KELL FÚJNI AZ ÖSSZES LÉGKAMRÁT
CSAK FOLYAMATOS FELÜGYELET MELLETT HASZNÁLHATÓ
KIZÁRÓLAG A FELKARON VISELHETŐ
MINDEN ALKOTÓELEMNEK A HELYÉN KELL LENNIE**

Kerülje a vegyszerekkel és tisztítószerekkel való érintkezést. Használat után öblítse le tiszta vízzel. Szükség esetén tisztítsa meg enyhé szappanos vízzel. Óvja az éles tárgyaktól! Csak 5°C és 50°C közötti hőmérsékleten tárolja. Levegő nélkül, nyitott szelepekkel tárolja. Az elharapott vagy eltört részek fulladásveszélyt okozhatnak! A KraulQuappen®-t kizárólag rendeltetésszerűen, sekély vízben szabad használni, más célra nem alkalmazható. Csak fűrészszéhez használható úszássegítőként. A gyerekek nem ugorhatnak és nem csúszhatnak vízbe vele, mert az erős útés miatt lecsúszhat a karról, különösen, ha nincs megfelelően felfújva. Sérülés esetén újrahasznosítható hulladékként kell megsemmisíteni. **Figyelem: Tartsa távol tűztől és egyéb hőforrásoktól!** **Figyelem: A műanyag zacskó nem játék! Fulladásveszély! Tartsa távol gyermekektől!**

RO Manual de utilizare

Verificați dacă există deteriorări înainte de a utiliza!

Introduceți brațul copilului prin orificiul destinat acestuia, ridicați brațul și trageți KraulQuappen® în jos, aproape de corp. Este mai ușor de fixat când este umez, deoarece materialul alunecă mai bine. Asigurați-vă că săgețile imprimate pe KraulQuappen® sunt întotdeauna orientate spre corpul copilului. Pentru a umfla, apăsați ușor partea inferioară a supapei și introduceți aer. Dacă este umflat corect, acesta se fixează ferm pe braț, iar toate cusăturile sunt netede, fără pliuri. Apoi, închideți capacul supapei și împingeți-l înăuntru. Pentru a scoate KraulQuappen®, trageți supapa afară și deschideți capacul. Apăsați ușor pe partea inferioară a supapei pentru a lăsa aerul să iasă. Acum poate fi îndepărtat de pe braț. Uscați KraulQuappen® înainte de a-l depozita.

**NU OFERĂ PROTECȚIE ÎMPOTRIVA ÎNECULUI
UMFLAȚI ÎNTOTDEAUNA COMPLET TOATE CAMERELE DE AER
UTILIZAȚI DOAR SUB SUPRAVEGHERE CONSTANTĂ
A SE PURTA DOAR PE PARTEA SUPERIOARĂ A BRAȚULUI
TOATE COMPONENTELE TREBUIE PURTATE**

Evitați contactul cu substanțe chimice și detergenți. Clățiți cu apă curată după fiecare utilizare. Dacă este necesar, curățați cu apă și săpun delicat. Țineți departe de obiecte ascuțite! Depozitați numai la temperaturi între 5°C și 50°C. Depozitați-le dezumflate și cu supapele deschise. Componentele mușcate sau rupte pot provoca sufocare! KraulQuappen® trebuie utilizat doar în scopul prevăzut, în apă puțin adâncă, și nu trebuie folosit în alte scopuri. Sunt destinate doar ca ajutoare de flotabilitate pentru scăldat. Copiii nu trebuie să sară sau să alunece în apă cu ele. KraulQuappen® se poate pierde în urma unui impact puternic, în special dacă nu este umflat corespunzător. În cazul deteriorării, eliminați-l ca deșeu reciclabil. **Atenție: Țineți departe de foc și alte surse de căldură!** **Atenție: O pungă de plastic nu este o jucărie! Pericol de sufocare! Țineți departe de copii!**

